

РЕЦЕНЗІЯ

НА МОНОГРАФІЮ "ІНВЕСТУВАННЯ НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВОЇ ЕКОНОМІКИ: ТЕОРІЯ, МЕТОДОЛОГІЯ, ПРАКТИКА" (АВТОР — ГАЙДУЦЬКИЙ І.П.)

Монографія вперше в Україні представляє ґрунтовну працю з розвитку енергоощадної економіки. Доведено, що енергоконверсії в новій екологоощадній моделі економіки зумовлена тим, що енергетика найбільш з усіх галузей економіки забруднює атмосферу. Проаналізовані екологічні та економічні оцінки інвестиційного потенціалу сталого низьковуглецевого розвитку, проаналізовано проблеми національних і міжнародних систем їх мотивації.

Надбанням монографії є неупереджений, комплексний аналіз наукових напрацювань в царині визначення сутності стратегії інноваційного розвитку інституціональних систем та їх складових, на основі матеріалів міжнародних форумів з питань охорони навколишнього середовища розкриті закономірності та суперечності формування глобальної антивуглецевої політики, обґрунтовано необхідність прийняття на міжнародному рівні рішень, які впливають на скорочення вуглецевих викидів. Важливим в роботі є те, що обґрунтовано три підходи до оцінки потенціалу інвестиційної етності це — оцінки ймовірних витрат від змін капіталу, можливих витрат на усунення їх наслідків, а також оцінки оперативних потреб інвестицій для забезпечення сталого низьковуглецевого розвитку, і аргументована необхідність переходу до механізмів глобального характеру використання фінансових ресурсів на системній основі.

Слід вказати, що зміст наукового видання викладено з логічністю та послідовністю авторських підходів щодо формування оригінальної концепції, інструментів та методів, застосування яких уможливають створення реальної об'єктивної моделі організаційно-економічного механізму в межах системи стратегічного управління реструктуризацією економічних процесів, звернувши особливу увагу на інвестування.

Певним чином підсумовуючи результати рецензування монографії І.П. Гайдуцького треба відмітити, що вона є класичною за структурою, містить усі необхідні рубрики вкладені з логічною послідовністю обґрунтувань та інкорпорації авторських положень до сучасних парадигм орієнтованого загальноекономічного розвитку.

Важливим в роботі є те, що сформовано базові принципи формування Глобального антивуглецевого фонду що буде надійною фінансовою базою. Роль

такої бази та комплексного механізму, що відповідали б сучасним вимогам глобалізації кліматичної політики, може виконати Глобальний антивуглецевий фонд. Шляхом заснування та діяльності такого фонду можна мобілізувати в масштабах усього світу фінансові ресурси, достатні для інвестування сталого низьковуглецевого розвитку. Концепція Глобального антивуглецевого фонду має ґрунтуватись на новій парадигмі фінансового забезпечення сучасної кліматичної політики і зводяться до наступних принципів. В роботі чітко обґрунтовано пріоритети фінансування видатків з глобального антивуглецевого фонду, розкрито інвестиційна можливість міжнародних екологічних структур та великий інвестиційний потенціал ТНК для інвестування. Доведено, що низький рівень залучення до інвестування сталого розвитку ТНК, які володіють великими обсягами капіталу, зумовлено відсутністю ефективної й єдиної в глобальному масштабі системи мотивації залучення коштів ТНК у цю сферу.

У цілому, науково-прикладні розробки автора монографії є результатом узагальнення сучасного досвіду у сфері формування нового типу системи стратегічного управління економікою. Зазначене підтверджує, що монографія на тему "Інвестування низьковуглецевої економіки: теорія, методологія, практика" є актуальним дослідженням для розвитку національної економічної науки, що розрахована на широке коло фахівців і вчених-економістів, студентів і аспірантів, державних службовців, працівників органів місцевого самоврядування, науковців, усіх зацікавлених осіб, які досліджують проблематику сучасних процесів формування дієвої системи стратегічного управління економікою в контексті забезпечення надійності її функціонування в умовах ресурсних обмежень. Рецензована монографія має логічну, добре продуману архітектуру, рельєфно окреслене предметне поле дослідження, проблемно-тематичний виклад матеріалу, аналіз сучасних наукових підходів до визначення сутності інновацій та економічної природи сутності інвестиційно-інноваційних стратегій, а також науково обґрунтовані висновки, які мають незаперечну теоретичну і практичну цінність.

Робота заслуговує позитивної оцінки і може бути використана для захисту дисертації на здобуття наукового ступення доктора економічних наук.

Рецензент: В. Г. Федоренко, д. е. н., професор, Член спілки ректорів Європи, Академік УАН, Заслужений діяч науки і техніки України.

ПЕРЕДПЛАТА

ВИДАННЯ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ З БУДЬ-ЯКОГО МІСЯЦЯ!

— ЧЕРЕЗ РЕДАКЦІЮ (ТЕЛ. 458-10-73);

— ЧЕРЕЗ ДП "ПРЕСА"
(У КАТАЛОЗІ ВИДАНЬ УКРАЇНИ);

— ЧЕРЕЗ ПЕРЕДПЛАТНІ АГЕНТСТВА: "САММІТ", "ІДЕЯ", "БЛІЦ ІНФОРМ", "KSS", "МЕРКУРІЙ", "ПРЕСЦЕНТР", "ВСЕУКРАЇНСЬКА ПЕРЕДПЛАТНА АГЕНЦІЯ", "ФЛОРА", "ПЕРІОДИКА", "КОБЗАР", "ДІАДА", "ДОНБАС ДЕ-ЮРЕ", "ДІЛОВА ПРЕСА", "ФАКТОР"